= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20229 & =& 2 3 L3 H ==X
S FLISX D
3 2 ENHAle SXAME 7E
Sel: RO EMBBE (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=ol=x 160,043,715 149,600,311 10,443,404
=2 99,040,820 93,411,916 5,628,904
=2 944,727 944,727 0
7l 500,570 581,930 A81,360
= 500,000 0 500,000
[= 13,108,811 11,207,091 1,901,720
2 45,948,787 43,454,647 2,494,140
HEO EMNAE 2XAE 28 21,267,130 19,593,454 1,673,676
=2 12,663,316 12,650,848 12,468
[= 3,525,602 2,172,942 1,352,660
2 5,078,212 4,769,664 308,548
20| ZMEET 13,590,429 13,586,808 3,621
=2 10,638,068 10,637,571 497
[ 1,323,353 1,323,291 62
2 1,629,008 1,625,946 3,062
I EZMEBER GHAZHMZ 128,800 128,179 621
=2 103,040 102,543 497
[ 12,880 12,818 62
2 12,880 12,818 62
301 Yot A2 128,800 128,179 621
=2 103,040 102,543 497
[~ 12,880 12,818 62
2 12,880 12,818 62
01 AlEI B & E 5 2 128,800 128,179 621
O J=Mea & ailMdEMH= 0
2= 128,800,000 128,800 128,179 621
=2 103,040 102,543 497
[ 12,880 12,818 62
2 12,880 12,818 62
pJES= P\ 260,152 257,152 3,000
303 ZTA2 3,000 0 3,000
01 ZTA2 3,000 0 3,000
O JNZMEBHRZ0 XXM ZAS
3,000,000% * 1Al 3,000 0 3,000
BECH(IE) XA 2,103,504 2,022,404 81,100
[ 224,700 152,400 72,300
2 1,878,804 1,870,004 8,800
SECH L AL X2 1,841,040 1,837,140 3,900
307 Q12+0| & 170,600 170,600 0
03 It HA2FH X 112,600 112,600 0
O A0lZZ3laig=X35 22| 15,800 17,600 A 1,800
SEHAgos 29 a48 0& 0 1,800 A 1,800
O EESHEYS 29H 150,000% 122 1,800 0 1,800
401 Al HI 2L 200 3,900 0 3,900
01 Al&H| 3,900 0 3,900




M T
MM HEO BHAE =2XAE 78
ool 2RO OLS) N (EH9l:®e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
O dzg Zl 3,900,0002 * 1] 3,900 0 3,900
HHRTI YUY () 196,200 142,800 53,400
= 196,200 142,800 53,400
301 YBHRHD 196,200 142,800 53,400
= 196,200 142,800 53,400
01 NSl B 463 196,200 142,800 53,400
O BERTX Yoil+Y  FF 196,200,0002 196,200 142,800 53,400
= 196,200 142,800 53,400
SYRTN L REYZH NA(ZH) 7,000 3,000 4,000
< 2,100 3,000 A 900
= 4,900 0 4,900
307 £I2t0| & 7,000 3,000 4,000
< 2,100 3,000 A 900
2 4,900 0 4,900
NEEEEET 7,000 3,000 4,000
O SYRTX ¢ REFZH X
23S 7,000,0002 7,000 3,000 4,000
= 2,100 3,000 900
z 4,900 0 4,900
BEYHSY(SH) 26,400 6,600 19,800
= 26,400 6,600 19,800
301 LptR M3 26,400 6,600 19,800
= 26,400 6,600 19,800
01 ABI 2= 452 26,400 6,600 19,800
O BEg+g 20,0002 *110% »9F 19,800 0 19,800
= 19,800 0 19,800
MNBIZXIAE X 5,434,217 3,850,412 1,583,805
= 2,025,248 2,013,277 11,971
= 1,976,074 695,951 1,280,123
= 1,432,895 1,141,184 291,711
SEAE =X XA (SH) 10,080 11,160 ~1,080
= 3,024 4,464 21,440
= 7,056 6,696 360
307 QI20| & 10,080 11,160 ~1,080
< 3,024 4,464 A1,440
= 7,056 6,696 360
10 ABIZEXASEE 2SS 2 X 10,080 11,160 ~1,080
O HLBBAMSZXR BAX SE4Y
23 10,080,000 10,080 11,160 ~1,080
= 3,024 4,464 A1,440
= 7,056 6,696 360
CEUSXALSY(HANBSSH) 47,832 45,434 2,398
= 0 31,804 ~31,804
= 47,832 13,630 34,202
307 £I2t0| & 47,832 45,434 2,398




2N

=e =X

Hu: 20 BHAE SXAS P
Sol: ME=TAL X8 (eol:@e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 0 37,804 231,604
= 47,832 13,630 34,202
I EENNEEEETEES 47,832 45,434 2,398
O QAL SHHI(AXMNSSH)
2 47,832,000% 47,832 45,434 2,398
=2 0 31,804 ~31,804
= 47,832 13,630 34,202
CxoENALSY(HLa L) 1,450,560 1,447,249 3,311
2 0 1,013,074 ~1,013,074
= 1,450,560 434,175 1,016,385
307 812t0I & 1,450,560 1,447,249 3,311
2 0 1,013,074 ~1,013,074
= 1,450,560 434,175 1,016,385
I EENNEEEETEES 1,450,560 1,447,249 3,311
O QAL 2FHI (sl L)
2 1,450,560,0002 1,450,560 1,447,249 3,311
2 0 1,013,074 ~1,013,074
= 1,450,560 434,175 1,016,385
CAE BANSELL(SH) 29,880 31,230 A1,350
= 8,964 9,504 540
2 20,916 21,726 ~810
307 812t0I & 29,880 31,230 A 1,350
< 8,964 9,504 540
2 20,916 21,726 ~810
IS NEEEETEES 29,880 31,230 A1,350
O =x=NAL SAL SE+L(5/LE)
2% 29,880,000% 29,880 31,230 A1,350
= 8,964 9,504 540
2 20,916 21,726 ~810
HAUQAANE 2SN & 2,710,036 1,372,806 1,337,230
2 1,897,025 960,964 936,061
= 406,505 205,921 200,584
2 406,506 205,921 200,585
307 812t0I & 2,710,036 1,372,806 1,337,230
2 1,897,025 960,964 936,061
< 406,505 205,921 200,584
2 406,506 205,921 200,585
S NEEEETEES 2,710,036 1,372,806 1,337,230
O BUQIAL 2FH (MHELES)
2% 2,710,036,0002 2,710,036 1,372,806 1,337,230
2 1,897,025 960,964 936,061
= 406,505 205,921 200,584
2 406,506 205,921 200,585
HAQUNLBANSE 4G (SH) 43,920 41,400 2,520
< 13,176 16,560 ~3,384
2 30,744 24,840 5,904
307 812t0I & 43,920 41,400 2,520




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X

Q=0 SMHAtE SXAE 7&
ASISXAIE K&

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 13,176 16,560 A 3,384
s 30,744 24,840 5,904
10 ALSISXAIEEE2EHEX 43,920 41,400 2,520
O FAUQAANE SMIAEEY
2 & 43,920,000 43,920 41,400 2,520
=) 13,176 16,560 N 3,384
i 30,744 24,840 5,904
FAQAALUE LAY (=) 3,400 4,200 A 800
=) 1,020 1,260 A 240
s 2,380 2,940 A 560
307 glz2+ol & 3,400 4,200 A 800
=) 1,020 1,260 A 240
s 2,380 2,940 A 560
10 ALSISXAIEEE 2 HEX 3,400 4,200 A 800
O ZAUQAANE ZH2AH (MAZFASAHA)
2 & 3,400,000& 3,400 4,200 A 800
=) 1,020 1,260 A 240
s 2,380 2,940 A 560
AMZIEXAL E=1= X3A 16,800 16,800 0
=) 5,040 6,720 A 1,680
= 11,760 10,080 1,680
301 LetE2H S 16,800 16,800 0
< 5,040 6,720 A 1,680
[ia 11,760 10,080 1,680
12JEEd= 16,800 16,800 0
O AMIEXA BExu=x XA
Z & 16,800,000 16,800 16,800 0
=) 5,040 6,720 A 1,680
s 11,760 10,080 1,680
ZEFHAAHES NIMZAINE SHAIX A AL 241,576 0 241,576
= 120,788 0 120,788
< 36,236 0 36,236
s 84,552 0 84,552
206 M= Hl 241,576 0 241,576
= 120,788 0 120,788
< 36,236 0 36,236
s 84,552 0 84,552
01 M= 4l 241,576 0 241,576
ZEFAAHNS NINHBAMIINE K&
241,576,000& * 14! 241,576 0 241,576
= 120,788 0 120,788
=) 36,236 0 36,236
s 84,552 0 84,552
ASSHUEUHEXR 138,980 133,830 5,150
< 1,475 1,300 175
s 137,505 132,530 4,975
AMZISXHS SAA HRHA 34,160 29,360 4,800




AN FUASIIB
FM: 020 SMHAlE SXAE 28
ool HASSMEBOUHI EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
201 ¢er24| 14,160 9,360 4,800
02 =224l 14,160 9,360 4,800
O 328 FSUHE s4ld| Z & 14,160,000 14,160 9,360 4,800
MIIZSXAIE SAX A28z X2 2,950 2,600 350
=) 1,475 1,300 175
i 1,475 1,300 175
307 glz2+ol & 2,950 2,600 350
=) 1,475 1,300 175
s 1,475 1,300 175
06 283 2,950 2,600 350
O AMSI=XAE SAX dEEE N
2& 2,950,000& 2,950 2,600 350
= 1,475 1,300 175
= 1,475 1,300 175
Zoe s X 13,282,182 13,157,900 124,282
= 6,624,169 6,616,515 7,654
=) 1,453,586 1,447,573 6,013
s 5,204,427 5,003,812 110,615
ZOoHol MEOHH XA 10,110,708 10,127,106 A 16,398
= 6,624,169 6,616,515 7,654
=) 951,654 972,821 A21,167
= 2,534,885 2,537,770 A 2,885
o= H K& 249,783 254,183 A 4,400
= 199,826 203,346 A 3,520
=) 14,987 15,251 A 264
= 34,970 35,586 A616
308 XX EHSOIA 249,783 254,183 A4,400
= 199,826 203,346 A 3,520
=) 14,987 15,251 A 264
= 34,970 35,586 A616
N 33JN2SUUeB&AAE AR 249,783 254,183 A 4,400
O HoHAAZHIXA Z & 249,783,000 249,783 254,183 24,400
= 199,826 203,346 A 3,520
< 14,987 15,251 A 264
s 34,970 35,586 2616
ool el XNE (sX L) 180,314 180,313 1
= 90,157 90, 157 0
= 27,047 27,047 0
[ia 63,110 63,109 1
307 glztol & 180,314 180,313 1
= 90,157 90, 157 0
= 27,047 27,047 0
[ia 63,110 63,109 1
05 QIRt2E = 180,314 180,313 1
O Zofel =XELXtel Z & 180,314,000 180,314 180,313 1
= 90,157 90, 157 0




2N
X ZH -
L= B

el

Zol=xn
Zojel £ XA
ZoHol MEOHE X

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
[ 27,047 27,047 0
s 63,110 63,109 1
A2 ZOHCIQHOFAL TIHA A 104,649 104,692 N43
= 83,710 83,754 N44
S 6,282 6,282 0
= 14,657 14,656 1
307 21201 & 104,649 104,692 N43
= 83,710 83,754 A4
< 6,282 6,282 0
= 14,657 14,656 1
05 22t & =3 104,649 104,692 N43
O AIZTZO0HIQHOFAL T AHY
d & 104,649,000 104,649 104,692 N43
= 83,710 83,754 N44
S 6,282 6,282 0
= 14,657 14,656 1
O ESXNE & FIOXNE AL 90,725 91,088 A 363
< 18,145 22,772 N4,627
= 72,580 68,316 4,264
403 AXHHSXH=0lA 90,725 91,088 A 363
< 18,145 22,772 N4,627
= 72,580 68,316 4,264
02 SIS0 Uet == 2AE AL 90,725 91,088 A 363
O HHAESXH & FIXZ ALY
2 & 90,725,000 90,725 91,088 A 363
S 18,145 22,772 N4,627
= 72,580 68,316 4,264
LEHEAMEIA BIRH X 215,467 216,000 A 533
= 160,827 161,200 A 373
< 19,392 19,440 A48
= 45,248 45,360 AT112
403 AXHHSXH=0lA 215,467 216,000 A 533
= 160,827 151,200 A 373
< 19,392 19,440 A48
a 45,248 45,360 AT112
02 S 2S0Het A =H 2 & ArS 215,467 216,000 A 533
O H0Hols LEHEAMHIA HIRHXE
2 & 215,467,000 215,467 216,000 A 533
= 160,827 161,200 A373
S 19,392 19,440 A48
[ia 45,248 45,360 AT112
ZOiots MEXH T2 0 2,160 A2,160
< 0 648 A 648
T 0 1,512 A1,512
307 gl2tol ™ 0 2,160 A2,160
& 0 648 A 648
ia 0 1,512 A1,512

(o))




SN ZUSAD
M FHO ©5 X
Sl HOHQ MBI X (el @ e)
SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
I ERREEES 0 2,160 £2,160
O HONOLETHEAY TH 2HOXE JF 08 0 2,160 A2,160
= 0 648 £648
2 0 1,512 A1,512
SYFOIO FABSAUHIA XS 458,066 441,510 16,556
= 320,648 309,057 11,591
< 41,225 39,736 1,489
= 96,193 92,717 3,476
307 212+0| & 458,066 441,510 16,556
= 320,648 309,057 11,591
< 41,225 39,736 1,489
= 96,193 92,717 3,476
05 212te =3 458,066 441,510 16,556
O 2gBHY ZAESHHAXE
2 458,066,0002 458,066 441,510 16,556
= 320,648 309,057 11,591
< 41,225 39,736 1,489
= 96,193 92,717 3,476
HAW SYZOSM YBSSSHH2 126,582 126,583 A
= 88,608 88,608 0
< 11,392 11,392 0
2 26,582 26,583 A
307 212+0| & 126,582 126,583 A
= 88,608 88,608 0
< 11,392 11,392 0
= 26,582 26,583 A
05 212te =3 126,582 126,583 A
O HAH LYHYSM SRUSHSHH AKX
2H 126,582,000% 126,582 126,583 A
= 88,608 88,608 0
< 11,392 11,392 0
2 26,582 26,583 A
ZONQIZSIOITA SH2I| XA (SHI) 2,000 2,170 ATT0
< 500 651 A 151
2 1,500 1,519 A19
301 YU BHZ 2,000 2,170 ATT0
< 500 651 A 151
2 1,500 1,519 A19
01 ABI 2= 4523 2,000 2,170 ATT70
O ZOHQIGHOIHA S| XA
23X 2,000,008 2,000 2,170 ATT0
< 500 651 A 151
2 1,500 1,519 A19
SSUROIO ABIEC TR N (HE2Y) 8,000 10,000 £2,000
= 2,400 3,000 A 600
2 5,600 7,000 A 1,400
307 212+0| & 8,000 10,000 A2,000




2N
X ZH -
L= B

el

02 04 4
220

= Xl
Hel 25 K&
Hol daotd XI&

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 7,200 3,000 2600
2 5,600 7,000 A 1,400
11 APSI = X AHRL R 8,000 10,000 £2,000
O 2gIH AslE0 Z2IH(HESY) X
2 23 8,000,0008 8,000 10,000 £2,000
< 2,400 3,000 £600
2 5,600 7,000 A 1,400
AZZOHO O 2H KA 81,780 114,400 £32,620
< 16,356 34,320 £ 17,964
2 65,424 80,080 A 14,656
301 LB BHZ 81,780 114,400 £32,620
< 16,356 34,320 A 17,964
2 65,424 80,080 A 14,656
01 MBI R == 452 81,780 114,400 £32,620
O AFFOHQ 2A2H| XA AL
2 81,780,000 81,780 114,400 £32,620
< 16,356 34,320 A 17,964
2 65,424 80,080 A 14,656
OIETONQ BHH NUIA AY 23,088 22,453 635
< 5,772 6,736 £ 964
2 17,316 15,717 1,599
307 212+0| & 23,088 22,453 635
= 5,772 6,736 £964
2 17,316 15,717 1,599
I EEY I EES 23,088 22,453 635
O GiEZY SUH AHIA ALY
2N 23,088,000 23,088 22,453 635
< 5,772 6,736 964
2 17,316 15,717 1,509
SSTOIO AS O YA 8,700 0 8,700
< 2,610 0 2,610
2 6,090 0 6,090
301 LB BHZ 8,700 0 8,700
= 2,610 0 2,610
2 6,090 0 6,090
01 MBI 2 H = 26 2 8,700 0 8,700
O 2N ABHLAY X
300,0008! +29% 8,700 0 8,700
< 2,610 0 2,610
2 6,090 0 6,090
ZHASRAIL 2 3,171,474 3,030,794 140,680
= 501,932 474,752 27,180
2 2,669,542 2,556,042 113,500
ZHUBE X2 K 1,191,965 1,191,741 224
= 178,795 202,596 £23,801
2 1,013,170 989, 145 24,025
307 912+0| & 1,191,965 1,191,741 224

oo




2N
X ZH -
L= B

el

SN BB ERI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 178,795 202, 506 273,801
= 1,013,170 989, 145 24,025
NN EEEEETIEES 1,191,965 1,191,741 224
O ZHASHERZ SHH| (M= X S A E
Za) 23 1,191,965,0008 1,191,965 1,191,741 224
= 178,795 202,596 £23,801
= 1,013,170 989, 145 24,025
Y FASSHE 2 191,916 195,986 £ 4,070
= 28,787 35,278 16,491
= 163,129 160,708 2,421
307 8I2t0| & 191,916 195,986 £4,070
< 28,787 35,278 16,491
z 163,129 160,708 2,421
NN EEEEETIEES 191,916 195,986 £ 4,070
O Z0j FAZSHHSY
23 191,916,0002 191,916 195,986 £4,070
= 28,787 35,278 16,491
= 163,129 160,708 2,421
HHUBEMBINESY 55,600 53,333 2,267
= 11,120 16,000 £ 4,880
z 44,480 37,333 7.147
307 8I2t0| & 55,600 53,333 2,267
< 11,120 16,000 £ 4,880
z 44,480 37,333 7.147
NN EEEEETIEES 55,600 53,333 2,267
O ZHABSHSIHINE ZF 55,600,000 55,600 53,333 2,267
= 11,120 16,000 £ 4,880
= 44,480 37,333 7,147
TONQ MEBOISNAME 2SN 335,775 332,345 3,430
< 67,155 66,469 686
= 268,620 265,876 2,744
307 212+0| H 335,775 332,345 3,430
< 67,155 66,469 686
2 268,620 265,876 2,744
INEENINELE-EEEEES 335,775 332,345 3,430
O ZBHAMSBOISKNANE 2
2% 335,775,0002 335,775 332,345 3,430
< 67,155 66,469 686
= 268,620 265,876 2,744
S0 SAHE 2N 183,985 179,000 4,985
< 37,297 36,300 997
= 146,683 142,700 3,988
307 212+0| & 183,985 179,000 4,985
= 37,297 36,300 997
= 146,683 142,700 3,988
I EEVNEEEEETEES 178,985 174,000 4,985




2N
X ZH -
L= B

el

SA BB (S) - MRAY - BAS 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
SELEEEEEE 23 178,985,000% 178,985 174,000 4,985
< 35,797 34,800 997
= 143,188 139,200 3,988
HOHQEAS IS NLHE 2 58,310 54,097 4,213
= 11,662 11,901 ~239
= 46,648 42,196 4,452
307 ©I20| & 58,310 54,007 4,213
= 11,662 11,901 ~239
= 46,648 42,196 4,452
NN EEEEETIEES 58,310 54,097 4,213
O BHQAHASIENRHE 2
23 58,310,0009 58,310 54,097 4,213
= 11,662 11,901 £239
= 46,648 42,196 4,452
HHUSKALBARSE Y 47,880 47,070 810
= 14,364 18,828 £ 4,464
= 33,516 28,242 5,274
307 212+0| & 47,880 47,070 810
= 14,364 18,828 £ 4,464
= 33,516 28,242 5,274
NN EEEEETIEES 47,880 47,070 810
O BUHA=XAL SARSESY
2T 46,440,009 46,440 45,630 810
= 13,932 18,252 £ 4,320
= 32,508 27,378 5,130
O BOHANFAL SARSESY
ZJ 1,440,0009 1,440 1,440 0
= 432 576 A 144
= 1,008 864 144
FHUNLTHBAIL (ZSHAR) 2 43,680 62,580 £ 18,900
307 212+0| & 43,680 62,580 £ 18,900
NN EEEEETIEES 43,680 62,580 £ 18,900
O AT 23 o 0 18,900 18,900
FOHQI=X B 0ISX SAH X 126,720 79,200 47,520
< 38,016 31,680 6,336
= 88,704 47,520 41,184
307 ©I2+0| & 126,720 79,200 47,520
< 38,016 31,680 6,336
= 88,704 47,520 41,184
TSNS 126,720 79,200 47,520
O ZHHA=SXZ 08X SAX
2H 126,720,000% 126,720 79,200 47,520
< 38,016 31,680 6,336
= 88,704 47,520 41,184
RN ATHEA L (BSHAY) 2F(THI) 359,643 309, 442 50,201
< 64,736 55,700 9,036




2N

MM ZOHOl 25 K
Sl HOHUIEXAE 29 EEH-E)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 294,907 753, 742 4T, 165
307 Q1201 & 359,643 309, 442 50,201
< 64,736 55,700 9,036
= 294,907 253,742 41,165
W EE Y N EEEEETEES 359,643 309, 442 50,201
O BHALSEAE 2%y
23 359,643,002 359,643 309, 442 50,201
= 64,736 55,700 9,036
z 294,907 253,742 41,165
HONQUES =D I SSLAL(TH) 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
401 Al HI YL =2 TH I 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 Al 50,000 0 50,000
O sz ZoHEs=xa Ag el2ey
50,000,0002 *17H 4 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
HASOR Xigolet 6,786,571 5,288,464 1,498,107
= 3,635,874 2,900,216 735,658
= 944,727 944,727 0
< 732,932 286,454 446,478
= 1,473,038 1,157,067 315,971
APEI =X S8 A A 366,916 354,916 12,000
= 111,936 99,936 12,000
< 15,943 15,943 0
= 239,037 239,037 0
NAAS 2 ZE oM E85 X 12,000 0 12,000
=2 12,000 0 12,000
307 ©I2+0| & 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
04 QI AAL S B T 12,000 0 12,000
O NEASI2ZEHOAM ABAs HXAUS
12,000,000%! %14} 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
SUSY =AIISH 29 164,000 119,000 45,000
= 46,200 35,700 10,500
= 117,800 83,300 34,500
Q2ISUl =ZXIISH Y () 164,000 119,000 45,000
= 46,200 35,700 10,500
= 117,800 83,300 34,500
301 LptR M3 147,000 112,000 35,000
= 44,100 33,600 10,500
= 102,900 78,400 24,500
INEEEEPSTE 147,000 112,000 35,000
O MEBEHAE 2208 ¥ MBIEI
ZH 147,000,0002 147,000 112,000 35,000

_11_




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
NSOt Ngole
felsdl =Xl 2¢

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H HnE2
= 47,700 33,600 10,500
2 102,900 78,400 24,500
303 ZA2 10,000 0 10,000
01 a2 10,000 0 10,000
O 20219 SXIISH R2Atd WS Za
2 10,000, 0002 *1 10,000 0 10,000
ME T H KNG (ASAAH D|aE ZE2e) 1,471,496 65,016 1,406,480
=2 735,748 32,508 703,240
[ 441,449 19,505 421,944
2 294,299 13,003 281,296
AE2oy ) A s E8ae 1,471,496 65,016 1,406,480
=2 735,748 32,508 703,240
[ 441,449 19,505 421,944
2 294,299 13,003 281,296
301 Yt A2 1,471,496 65,016 1,406,480
=2 735,748 32,508 703,240
[ 441,449 19,505 421,944
2 294,299 13,003 281,296
01 AFEI B & E 5 2 1,471,496 65,016 1,406,480
O 22LH19 2+ MSHH XA (HH)
A 1,471,496,000& 1,471,496 65,016 1,406,480
=2 735,748 32,508 703,240
[ 441,449 19,505 421,944
2 294,299 13,003 281,296
X AS HHIA EXHAIY 1,180,908 1,180,908 0
=2 944,727 944,727 0
[ 70,854 70,854 0
2 165,327 165,327 0
XNAXEs ASIMHIA ETAY (KL ASIAMHIAS 1,016,002 1,016,002 0
XHARS)
= 812,802 812,802 0
= 60,960 60,960 0
2 142,240 142,240 0
201 L2 1,000 0 1,000
= 800 0 800
[ 60 0 60
2 140 0 140
01 AbR 22 H 1,000 0 1,000
O KSAMSMHIA EXAIY 2]
1,000,000 1 1,000 0 1,000
= 800 0 800
= 60 0 60
2 140 0 140
307 Q12+0| & 1,015,002 1,016,002 A 1,000
2 812,002 812,802 A 800
[ 60,900 60,960 AB0
2 142,100 142,240 A 140




2N

=e =X

Ha: NASIHD Xgdle
el NS AS MHI A EXALS (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
05 RIZtR & = 1,015,002 1,016,002 1,000
O XNHASIMEI A SEXHALY
Z2& 1,015,002,000& 1,015,002 1,016,002 21,000
= 812,002 812,802 A 800
=) 60,900 60,960 A 60
s 142,100 142,240 A 140
A& X2 ALY 2,560,405 2,525,778 34,627
= 2,176,997 2,156,579 20,418
& 113,605 99,571 14,034
fia 269,803 269,628 175
NEAMD (HEHEH2E) 369,130 350,419 18,711
= 258,391 245,294 13,097
< 36,913 35,042 1,871
[ia 73,826 70,083 3,743
307 glz2tol & 369,130 350,419 18,711
= 258,391 245,294 13,097
< 36,913 35,042 1,871
s 73,826 70,083 3,743
10 AL SXAIEEE2EH EX 369,130 350,419 18,711
O NEXEHH 2SI (1HA)
Z & 369,130,000 369,130 350,419 18,711
= 258,391 245,294 13,097
=) 36,913 35,042 1,871
s 73,826 70,083 3,743
HEMYE(HE2R) 1,940,173 1,940,173 0
= 1,746,156 1,746,156 0
< 58,205 48,600 9,605
= 135,812 145,417 A 9,605
101 @14 dl 156,173 156,173 0
= 140,556 140,556 0
< 4,685 4,179 506
= 10,932 11,438 A 506
04 JIZHHZ2XRHEES 156,173 156,173 0
O X222 ALY o124yl Z & 156,173,000 156,173 156,173 0
= 140,556 140,556 0
= 4,685 4,179 506
[ia 10,932 11,438 A 506
201 Let24E] 8,000 8,000 0
= 7,200 7,200 0
=) 240 199 41
e 560 601 A4
01 At 2t2l ] 8,000 8,000 0
O MNEANLHR=A 2E€H ZE 8,000,000& 8,000 8,000
= 7,200 7,200
< 240 199 41
s 560 601 A4
307 gl2tol & 1,776,000 1,776,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
NSOt Ngole
A& X3 A

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 7,508,400 7,508, 400 0
< 53,280 44,222 9,058
2 124,320 133,378 ~9,058
05 BRIt 2 1,776,000 1,776,000 0
O NE22AY 912 ZF 1,776,000,0008 1,776,000 1,776,000 0
2 1,598,400 1,598,400 0
< 53,280 44,222 9,058
2 124,320 133,378 19,058
2EsUUE $3NY 223 NR(32IIS) 53,172 48,993 4,179
= 42,537 40,691 1,846
< 3,190 2,511 679
2 7,445 5,791 1,654
307 B12t0l & 53,172 48,993 4,179
= 42,537 40,691 1,846
< 3,190 2,511 679
2 7,445 5,791 1,654
11 B = TIAN 2 T 53,172 48,993 4,179
O slYINSER | 2% 11,118,000 11,118 10,183 935
= 8,894 8,460 434
< 667 511 156
2 1,557 1,212 345
O 3YINSSR Il 2 30,084,000 30,084 27,828 2,256
= 24,067 23,102 965
< 1,805 1,444 361
2 4,212 3,282 930
O BH3YIISSH ZF 11,970,000% 11,970 10,982 988
= 9,576 9,129 447
< 718 556 162
2 1,676 1,297 379
225U +3NY 242 N (HLIIS) 45,072 41,159 3,913
= 36,058 34,215 1,843
< 2,704 2,083 621
2 6.310 4,861 1,449
307 812t01 & 45,072 41,159 3,913
2 36,058 34,215 1,843
< 2,704 2,083 621
2 6.310 4,861 1,449
11 AEI = RIA 2 = 45,072 41,159 3,913
O HgIlsss 2 17,416,000 17,416 15,943 1,473
= 13,933 13,253 680
< 1,045 807 238
2 2,438 1,883 555
O BENEHZ 2 27,656,000 27,656 25,216 2,440
2 22,125 20,962 1,163
< 1,659 1,276 383
2 3,872 2,978 894
2RsEYE 43N 243 NH(AR) 91,715 83,891 7,824
= 73,371 69,739 3,632




AN FUASIIB
M MASIHE Eolet

Sl AR AY (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 5,503 4,245 1,258
s 12,841 9,907 2,934
307 21201 & 91,715 83,891 7,824
= 73,371 69,739 3,632
=) 5,503 4,245 1,258
= 12,841 9,907 2,034
11T MIEXASEX 91,715 83,891 7,824
O SIYM=AR(I) Z & 19,543,000& 19,543 17,887 1,656
= 15,634 14,870 764
< 1,173 905 268
s 2,736 2,112 624
O SILMSAHICI) Z& 10,134,000 10,134 9,363 771
= 8,107 7,783 324
=) 608 474 134
ia 1,419 1,106 313
O FEUWLNZAHI(X&2I016})
2 & 14,584,000 14,584 13,379 1,205
= 11,667 11,122 545
=) 875 677 198
e 2,042 1,580 462
O FAUWLHMEAHI(ISAZTT)
Z & 47,454,000 47,454 43,262 4,192
= 37,963 35,964 1,999
=) 2,847 2,189 658
s 6,644 5,109 1,535
AdSAES X 291,614 279,577 12,037
= 33,033 33,033 0
=) 12,020 11,210 810
s 246,561 235,334 11,227
HESAMEE 29 X& 291,614 279,577 12,037
= 33,033 33,033 0
=) 12,020 11,210 810
= 246,561 235,334 11,227
DA SAHEEH 2L (XA 121,210 113,210 8,000
201 ¢er24] 50,710 42,710 8,000
01 AF2 22l bl 23,200 15,200 8,000
O XEsigs =8 g gx
800,000& 10 8,000 0 8,000
NASAHEH 29 24835 NJ (=) 17,400 13,330 4,070
< 5,220 4,000 1,220
= 12,180 9,330 2,850
206 M= Hl 14,400 10,330 4,070
< 4,320 3,100 1,220
s 10,080 7,230 2,850
01 M= 4l 14,400 10,330 4,070
O UHsSAMes NE 23 7Y
2 & 14,400,000 14,400 10,330 4,070




SN FRI=XD
HH: GESAES X
Sl NHASAME 2 K& CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
=) 4,320 3,100 1,220
s 10,080 7,230 2,850
Asg lsg 2N SAE X (=Hl) 0 4,033 A4,033
< 0 1,210 A1,210
= 0 2,823 A2,823
206 M= Hl 0 4,033 24,033
< 0 1,210 A1,210
= 0 2,823 22,823
01 M= 4l 0 4,033 A 4,033
O Msg Jlsg NASASH 29 2435
28 03 0 4,033 24,033
=) 0 1,210 A1,210
T 0 2,823 A2,823
JIZZEYT XA(ZHl) 34,000 30,000 4,000
< 6,800 6,000 800
s 27,200 24,000 3,200
307 glz2tol & 34,000 30,000 4,000
< 6,800 6,000 800
[ia 27,200 24,000 3,200
11T M XA EX 34,000 30,000 4,000
O FS®3 2N (1H2)
2 & 34,000,000 34,000 30,000 4,000
< 6,800 6,000 800
[ia 27,200 24,000 3,200
Lo=x s 98,994,644 93,832,856 5,161,788
= 71,812,135 67,038,498 4,773,637
J| 119,340 119,340 0
< 5,324,581 5,687,276 A 362,695
s 21,738,588 20,987,742 750,846
cel=X S0 X 86,477,491 81,253,011 5,224,480
= 68,647,122 63,755,414 4,891,708
< 4,260,697 4,548,552 N 287,855
s 13,569,672 12,949,045 620,627
=z X 71,942,699 66,507,468 5,435,231
= 64,748,429 59,856,721 4,891,708
£ 1,438,854 1,330, 149 108,705
s 5,755,416 5,320,598 434,818
301 LEIENF 71,942,699 66,507,468 5,435,231
= 64,748,429 59,856,721 4,891,708
S 1,438,854 1,330, 149 108,705
[ia 5,755,416 5,320,598 434,818
01 MI28E 06z 71,942,699 66,507,468 5,435,231
O Jl=A3 X2 2 & 71,942,699,000& 71,942,699 66,507,468 5,435,231
= 64,748,429 59,856,721 4,891,708
= 1,438,854 1,330, 149 108,705
a 5,755,416 5,320,598 434,818
FILEE XS RE= 6,299,268 6,498,899 A 199,631




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
Lo=Ex 88
o5 806 N

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 1,551,292 1,944,516 A 393,224
s 4,747,976 4,554,383 193,593
301 LErEH S 6,299,268 6,498,899 A 199,631
& 1,551,292 1,944,516 A 393,224
= 4,747,976 4,554,383 193,593
01 A28 H =62 6,299,268 6,498,899 A 199,631
O LoMEANL (A= EXNAME A2=0H 2
g3)2gd X 2 & 2,914,379,000& 2,914,379 3,223,682 A 309,303
=) 874,314 1,289,473 A 415,159
= 2,040,065 1,934,209 105, 856
O MitLesXAE(dEz20 242)22 |
A& 2 & 3,384,889,000& 3,384,889 3,275,217 109,672
= 676,978 655,043 21,935
s 2,707,911 2,620,174 87,737
Coldiiel ¥ ASESIH EH(EX) 7,797,384 7,797,384 0
= 3,898,693 3,898,693 0
=) 1,169,607 1,169,607 0
s 2,729,084 2,729,084 0
101 1Al 3,539,679 3,667,389 A127,710
= 1,769,840 1,833,695 A 63,855
& 530,952 550,108 A 19,156
T 1,238,887 1,283,586 A 44,699
04 JIZtHZ22 s+ 3,297,138 3,424,848 A127,710
O Lodielme X &Sl
2 & 3,243,240,000& 3,243,240 3,370,950 A127,710
= 1,621,620 1,685,475 A 63,855
=) 486,486 505,642 A 19,156
a 1,135,134 1,179,833 A 44,699
201 Zet24E] 162,240 204,300 A 42,060
= 81,120 102,150 A 21,030
=) 24,336 30,645 26,309
= 56,784 71,505 A14,721
01 ArR2t2l ] 142,240 184,300 N 42,060
O LogXielme =& 29|
2 & 142,240,000 142,240 184,300 N 42,060
= 71,120 92,150 A21,030
=) 21,336 27,645 6,309
= 49,784 64,505 A14,721
202 04l 9,240 0 9,240
= 4,620 0 4,620
=) 1,386 0 1,386
= 3,234 0 3,234
01 SLHOYI 9,240 0 9,240
O LogdXtelAtg =& HEI(RIHLZ 2R
140,000& x6H «11& 9,240 0 9,240
= 4,620 0 4,620
) 1,386 0 1,386
i 3,234 0 3,234




SH: FEXD
M Lol=x B
ool sol=X 20 N CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
304 H2RYIS 25,080 0 25,080
= 12,540 0 12,540
< 3,762 0 3,762
2 8,778 0 8,778
NEEETE! 9,240 0 9,240
O CoUTAAY SEX I EE JIBRYS
140,000 +6% * 112 9,240 0 9,240
= 4,620 0 4,620
< 1,386 0 1,386
2 3,234 0 3,234
02 2oALLHI 9,240 0 9,240
O CoUTIAAY YR 2QATEE I B
=3 140,0002! 62 +112 9,240 0 9,240
= 4,620 0 4,620
< 1,386 0 1,386
2 3,234 0 3,234
04 BRA (RN )22 DBBHRLLIS 6,600 0 6,600
O CoUTelAY SYX D8 - 4THEE I
23 10,0002 62 *112 6,600 0 6,600
2 3,300 0 3,300
< 990 0 990
2 2,310 0 2,310
307 2I2HOI & 4,061,145 3,925,695 135,450
2 2,030,573 1,962,848 67,725
< 609,171 588,854 20,317
2 1,421,401 1,373,993 47,408
05 P12+ Er 3 4,061,145 3,925,695 135,450
O ColUTtalAY BRI (BAY)
23 2,636,550, 0008 2,636,550 2,501,100 135,450
2 1,318,275 1,250,550 67,725
< 395,482 375, 165 20,317
2 922,793 875,385 47,408
AUOIZE 29 X8 336,480 295,400 41,080
< 100,944 88,620 12,324
2 235,536 206,780 28,756
307 BI2HOI & 336,480 295,400 41,080
= 100,944 88,620 12,324
2 235,536 206,780 28,756
EEE N FEEEETEES 336,480 295,400 41,080
O ALY 22t 23 330,000, 0002 330,000 290,000 40,000
= 99,000 87,000 12,000
s 231,000 203,000 28,000
O NLIOI28 BAX SE4g
23 6,480,0002 6,480 5,400 1,080
= 1,944 1,620 324
2 4,536 3,780 756
Hgd LolUKtalAtY 0 52,200 A52,200
= 0 15,660 A 15,660




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
Lo=Ex 88
o5 806 N

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 0 36. 540 736,540
307 @I12+0| ™ 0 52,200 A52,200
= 0 15,660 A 15,660
2 0 36,540 36,540
05 Bl &t 3 0 52,200 £52,200
O Jg8 -ogxelAy 2% 0¥ 0 52,200 £52,200
= 0 15,660 A15,660
2 0 36,540 £.36,540
COISXAY X 1,578,890 1,685,289 £106,399
2 50,000 89,375 £39,375
= 87.836 107,783 £19,947
2 1,441,054 1,488,131 ~47,077
ANUGI2Y 29 X8 (M) 20,000 55,249 £35,249
307 @12+0| ™ 20,000 55,249 £35,249
REENNEEEE-TEES 20,000 55,249 £35,249
O AlLIOI2" o2t X 23 0 0 35,249 £35,249
Co=X2 YN (EX) 22,000 14,400 7,600
= 5,500 5,760 260
2 16,500 8,640 7,860
307 @I12+0| ™ 22,000 14,400 7,600
= 5,500 5,760 260
2 16,500 8,640 7,860
IEERNEES 22,000 14,400 7,600
O -osg=Na ozl X8
23 22,000,0008! 22,000 14,400 7,600
= 5,500 5,760 £ 260
2 16,500 8,640 7,860
COQAAY ISERAMY(RE) 100,000 178,750 A78,750
2 50,000 89,375 £39,375
= 25,000 44,687 A19,687
2 25,000 44,688 £19,688
402 212H X201 & 100,000 178,750 A78.,750
2 50,000 89,375 £39,375
= 25,000 44,687 A19,687
2 25,000 44,688 £19,688
02 QIR ALY E X (0| EH &) 100,000 178,750 A78,750
O sgituereye Hes 33 02l 0 52,250 £52,250
2 0 26,125 £26,125
= 0 13,062 A 13,062
2 0 13,063 £ 13,063
O dal-oeyd Hes 23 0¥ 0 13,000 £13,000
=2 0 6.500 £6,500
= 0 3,250 £3,250
2 0 3,250 £3,250
O dal-oeds FH2L 23 0 0 13,500 A13,500
2 0 6.750 £6.,750




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 0 3,375 A3,375
s 0 3,375 N 3,375
HAs Lol EX ALY 4,484,549 4,595,914 A 111,365
= 2,450,698 2,527,529 AT76,831
J| 119,340 119,340 0
& 374,566 381,782 AT,216
= 1,539,945 1,567,263 A27,318
QS EESAMHI A 3,370,240 3,480, 150 A 109,910
= 2,359,168 2,436,105 AT76,937
& 303,322 313,213 A 9,891
= 707,750 730,832 A 23,082
307 21201 & 3,370,240 3,480, 150 A 109,910
= 2,359,168 2,436,105 AT76,937
< 303,322 313,213 A 9,891
s 707,750 730,832 A23,082
11T M ZXALSE EX 3,370,240 3,480, 150 A 109,910
O LQsEsSsAMElA X
2 & 3,370,240,000& 3,370,240 3,480,150 A 109,910
= 2,359,168 2,436,105 AT6,937
=) 303,322 313,213 A 9,891
= 707,750 730,832 A 23,082
MOl ALAREH E AF 101,700 101,366 334
< 25,425 22,782 2,643
= 76,275 78,584 A 2,309
307 21201 & 101,700 101,366 334
< 25,425 22,782 2,643
T 76,275 78,584 A 2,309
11T M SXALSE EX 101,700 101,366 334
O HNS=2H TIHLCl AAE
Z& 101,700,000& 101,700 101,366 334
& 25,425 22,782 2,643
s 76,275 78,584 A 2,309
Lol dolg eI K& MY 2,000 4,000 A 2,000
301 LA F 2,000 4,000 A 2,000
01 Ml28E +06l= 2,000 4,000 A 2,000
O Lol Hdog 28D goeg3d X (KA)
& & 2,000,000& 2,000 4,000 A 2,000
SHLUSSHMY SSAdLEMEA 2SN 183,059 182,848 21
= 91,530 91,424 106
< 27,459 27,427 32
s 64,070 63,997 73
307 glztol & 183,059 182,848 21
= 91,530 91,424 106
S 27,459 27,427 32
[ia 64,070 63,997 73
10 A SXAEHE2EHIEX 183,059 182,848 21
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AN FUASIIB
M o=y ZA
Chel: MAS Lo =2X Mg (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O SHUSEHMY sSsAHdLEALA 2
g XA Z & 183,059,000 183,059 182,848 211
= 91,530 91,424 106
=) 27,459 27,427 32
s 64,070 63,997 73
Lolg H EAZE XNE 6,397,490 6,253,938 143,552
= 652,795 666, 180 A 13,385
< 595,002 642,679 NAT 677
= 5,149,693 4,945,079 204,614
d29 294 XA (=Hl) 1,092,900 1,105,150 A 12,250
< 171,626 183,876 212,250
[ia 921,274 921,274 0
307 21201 & 1,092,900 1,105,150 A 12,250
< 171,626 183,876 212,250
s 921,274 921,274 0
11 ALS S RAEE = 1,092,900 1,105,150 A 12,250
O 32Y 29H NF 3ZF 1,092,900,000& 1,092,900 1,105,150 212,250
= 171,626 183,876 A 12,250
s 921,274 921,274 0
d2E JIsEY & 2SXNE A Y 832,771 675,920 156,851
402 2I2tXr=01 & 699,921 543,070 156,851
01 U2 EALE X (MMM ) 699,921 543,070 156,851
O =2Y% SEHNZZEY HE=S
5,370,200 « 14 & 5,371 0 5,371
O J2g Meax NAY
432,800 »350AMI E 151,480 0 151,480
=, 8. 823 A 1,327,436 1,317,936 9,500
307 21201 & 1,327,436 1,317,936 9,500
11T M SRASE EX 1,327,436 1,317,936 9,500
O 02 32E F4H X&
2 & 1,173,836,000& 1,173,836 1,164,336 9,500
= L0l 2 207,954 149,834 58,120
307 21201 & 173,314 115,194 58,120
03 QIZtHNHE2HHE X 84,144 77,144 7,000
O Oigtcels g2 X 2 2|
2 & 84,144,000 84,144 77,144 7,000
11 ALS S XAEE = 89,170 38,050 51,120
O 8% 32 =Zz218 2¢
51,120,000& * 14! 51,120 0 51,120
poe 3522 2N (MA) 253,308 163,308 90,000
401 AIEHIZL 2 CHEI 120,000 30,000 90,000
01 A& HI 120,000 30,000 90,000
O XY S AFE3M
45,000,000 104 2~ 45,000 0 45,000
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018 H F2E 9 &)
A . & AR - BES Off &4 I E M Husz
O yug 338 E=3AM
45,000,000 14 & 45,000 0 45,000
Lols 2H(& 100,017 99, 866 151
< 19,007 23,329 A4, 322
= 81,010 76,537 4,473
101 1Al 34,561 39,000 A4,439
< 6,030 5,879 151
= 28,531 33,121 A 4,590
03 B2 (RIAHY)2Z2NE S 34,561 39,000 A4,439
O d2Y =3 T2 08 2A2I X 22|
2 & 34,561,000 34,561 39,000 A4,439
< 6,030 5,879 151
[a 28,531 33,121 A 4,590
202 Oddl 1,260 0 1,260
01 = LH 4 Hi 1,260 0 1,260
O Z2Y =3z X 0ol
1,260,000 «1& 1,260 0 1,260
304 H=RE=S 3,330 0 3,330
01 g=Rg= 1,251 0 1,251
O 22 sgZz)daAlt aUHEE 201
g ¢32) 139,000 »1H «0& 1,251 0 1,251
02 =212228 1,350 0 1,350
O 3d=2g = EIoY2X 4HEE = (012
Z 212) 150,000& »1H «9& 1,350 0 1,350
04 322 (2] EEERE=S 729 0 729
O 3d=2g = T a2 = (012
F 0384 81,0003 x1H 9 729 0 729
307 21201 & 60,866 60,866 0
< 12,977 17,450 A4 473
[ia 47,889 43,416 4,473
03 QIZtEH Y & 58,166 58, 166 0
O tat=ols g4dst A
2 & 58,166,000 58,166 58, 166 0
< 12,977 17,450 A4, 473
a 45,189 40,716 4,473
SSHE F2Y 1 246,204 206,204 40,000
< 12,000 0 12,000
i 234,204 206,204 28,000
402 2I2tXtE2 01 & 40,000 0 40,000
< 12,000 0 12,000
[ia 28,000 0 28,000
02 (IR 2AILE X (0IETHR) 40,000 0 40,000
O g&z2851e )
40,000,000& *1J4 2~ 40,000 0 40,000
< 12,000 0 12,000
= 28,000 0 28,000
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2N
X ZH -
L= B

el

A - -G (3A) - A - BES Off &t 24 INEH Husz
J2Y 28 SENE(ZE2Y sEI| sgul) 958,862 960,400 A~ 1,538
= 476,417 477,600 21,183
S 142,925 143,280 A 355
a 339,520 339,520 0
307 21201 & 958,862 960,400 A~ 1,538
= 476,417 477,600 A1,183
< 142,925 143,280 A 355
= 339,520 339,520 0
10 AR SAAIEHIS2SHIEX 958,862 960,400 A 1,538
O Z24g s&EI St X
3 & 958,862,000 958,862 960,400 A~ 1,538
= 476,417 477,600 A~ 1,183
S 142,925 143,280 A 355
= 339,520 339,520 0
J2Y 28 SN (ZE2Y FRL=) 304,138 320,000 A 15,862
= 116,678 128,880 A 12,202
< 35,004 38,664 23,660
a 162,456 162,456 0
301 LetE2H S 304,138 320,000 /15,862
= 116,678 128,880 A 12,202
< 35,004 38,664 A 3,660
= 162,456 162,456 0
01 A28 X =02 304,138 320,000 /15,862
O Z24 ¥Ff23a XI¥  ZE 304,138,000 304,138 320,000 N 15,862
= 116,678 128,880 N 12,202
[ 35,004 38,664 A 3,660
a 152,456 152,456 0
d2Y B YAEALE MG () 232,500 357,000 A 124,500
< 69,750 107,100 A 37,350
= 162,750 249,900 A 87,150
401 AIEHIZ 2 I 232,500 357,000 A 124,500
S 69,750 107,100 A 37,350
[ia 162,750 249,900 A 87,150
01 A€ dl 232,500 357,000 A 124,500
O Z=2E B 2HAE XA
d & 232,500,000& 232,500 357,000 A 124,500
< 69,750 107,100 A 37,350
a 162,750 249,900 A 87,150
J2E SSHIE 234 N 6,600 12,400 A5,800
& 1,980 3,720 A1,740
s 4,620 8,680 A 4,060
307 21201 A 6,600 12,400 25,800
S 1,980 3,720 A 1,740
s 4,620 8,680 A 4,060
1A S XA E = 6,600 12,400 5,800
O 332G SsHYEY 2SN
Z & 6,600,000 6,600 12,400 5,800
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 1,980 3,720 A1,740
s 4,620 8,680 A 4,060
d2Y &3 X208 2 (XHA) 0 51,120 A51,120
201 Zer24l 0 51,120 A51,120
01 At22t2l bl 0 51,120 A51,120
O 8% 32 =Zz278 24 23 0¥ 0 51,120 A51,120
FAMEE Hd&s X 56,224 44,704 11,520
= 11,520 0 11,520
=) 6,480 6,480 0
i 38,224 38,224 0
DZE2LH9 AR Zell X &bl 11,520 0 11,520
= 11,520 0 11,520
301 LEtEH S 11,520 0 11,520
= 11,520 0 11,520
01 MEI2ZE 406z 11,520 0 11,520
O ZZLH9 At X ZAXHH (S8 H)
11,520,000 =1 11,520 0 11,520
= 11,520 0 11,520
dadE B ¥ 4 2,811,237 1,907,305 903,932
= 34,900 27,400 7,500
J| 347,699 343,679 4,020
= 500,000 0 500,000
< 336,092 41,657 294,435
= 1,592,546 1,494,569 97,977
A 28 54 & 594,527 547,619 46,908
= 34,900 27,400 7,500
J| 185,270 181,250 4,020
& 20,746 11,335 9,411
T 353,611 327,634 25,977
Faggu=oataol 249 350,584 342,544 8,040
J| 175,292 171,272 4,020
a 175,292 171,272 4,020
307 21201 & 350,584 342,544 8,040
J| 175,292 171,272 4,020
= 175,292 171,272 4,020
02 HAHFHYANGEEX 350,584 342,544 8,040
O 344 2 0t3t00 2 XA
Z & 350,584,000& 350,584 342,544 8,040
J| 175,292 171,272 4,020
= 175,292 171,272 4,020
FAHAZXA 44,600 29,600 15,000
= 22,300 14,800 7,500
< 6,690 4,440 2,250
a 156,610 10,360 5,250
307 glz2tol ™ 44,600 29,600 15,000
= 22,300 14,800 7,500
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2N FOEXB
HHM: A4 B85 L 24
Gelr HAW AE 24 X (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 6,690 4,440 2,250
z 15,610 10, 360 5,250
05 QIZtRIES 44,600 29,600 15,000
O NASE HEzEAHE M2IE2E X2
23 44,600,000 44,600 29,600 15,000
2 22,300 14,800 7,500
(= 6,690 4,440 2,250
= 15,610 10, 360 5,250
HAUXNEX HRME S22 (EH) 23,868 0 23,868
(= 7,161 0 7,161
2 16,707 0 16,707
307 @I2+0l & 23,868 0 23,868
(= 7,161 0 7,161
2 16,707 0 16,707
10 A EXNALHES2HHEX 23,868 0 23,868
O HAEXNEX MM =S (<Hl)
100,000 182 122 21,600 0 21,600
(= 6,480 0 6,480
= 15,120 0 15,120
O BAEUXNEX MHRME = (ZH|) s
2 RS2 100,000 x18H « 122 *10.5% 2,268 0 2,268
(= 681 0 681
= 1,587 0 1,587
HAGAA X 2,216,710 1,359,686 857,024
J| 162,429 162,429 0
£ 500,000 0 500,000
(= 315,346 30,322 285,024
2 1,238,935 1,166,935 72,000
SH HAURST HE (222 )(HEALY) 358,000 0 358,000
[ 286,000 0 286,000
2 72,000 0 72,000
401 Al Y2 20| 358,000 0 358,000
(= 286,000 0 286,000
2 72,000 0 72,000
01 Al&H| 348,000 0 348,000
S FAHUSF0ZT AP (222 ) (HE)
348,000, 0002 * 1Al 348,000 0 348,000
(= 278,000 0 278,000
2 70,000 0 70,000
02 22| 10,000 0 10,000
O 2 FAES39F A (2122) 22l
(M) 10,000, 000 14l 10,000 0 10,000
(= 8,000 0 8,000
2 2,000 0 2,000
s g AW ZAH X 8,784 9,760 A976
7| 4,392 4,392 0
= 0 976 A 976
2 4,392 4,392 0
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= =}
- =
ESE S

HAEAL K

O~ =

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
307 21201 & 8,784 9,760 A976
Jl 4,392 4,392 0
S 0 976 A976
a 4,392 4,392 0
05 2zt & =2 8,784 9,760 A976
O gl & 44 54| Z & 8,784,000& 8,784 9,760 A 976
J| 4,392 4,392 0
< 0 976 A 976
[ia 4,392 4,392 0
HgRASAY FHH| 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
401 AIEBIZ 2 THEI 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
01 A€ dl 490,000 0 490,000
O didgRAasAd ZHISA
490,000,000 =14l 490,000 0 490,000
£ 490,000 0 490,000
02 Zeldl 10,000 0 10,000
O digrRASAE HHISA 2l
10,000,000 =14l 10,000 0 10,000
£ 10,000 0 10,000
FHAAHSOHS XA 12,155,143 11,456,792 698,351
= 4,112,393 4,020,406 91,987
Il 33,531 118,911 A 85,380
= 1,686,498 1,522,479 164,019
a 6,322,721 5,794,996 527,725
ANAotsdE X 4,428,338 4,082,608 345,730
= 1,133,159 1,137,055 A 3,896
= 638,551 597,147 41,404
s 2,656,628 2,348,406 308,222
ASotsdH 28 K& 1,808,640 1,811,520 N2,880
= 904,320 905,760 A 1,440
& 271,296 271,728 N432
s 633,024 634,032 A 1,008
307 21201 A 1,808,640 1,811,520 N2,880
= 904,320 905,760 A 1,440
S 271,296 271,728 N432
= 633,024 634,032 A 1,008
10 A SXAEHE2SEHIEX 1,808,640 1,811,520 A2,880
O XNEotsHdE Jl22d8l X&
Z & 1,808,640,000& 1,808,640 1,811,520 N2,880
= 904,320 905,760 A 1,440
= 271,296 271,728 N432
s 633,024 634,032 A 1,008
XIS Al S XA XI& (XHA) 185,420 185,420 0
101 1Al 183,540 185,420 A 1,880
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SN FUSRD
HE: FHANSOSK
Sl XGOS HE X CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l & o1E o HRE2
YPENEEVEEES 12,520 14,400 1,880
O MSMESTAOIEH) KM 2120l S 2,520 14,400 A1,880
- ¥Eag AH 12,520,0009 2,520 14,400 A1,880
202 01t 1,880 0 1,880
01 =Ly o1 bl 1,880 0 1,880
O X AMEIST A = L0 bl 1,880 0 1,880
— 2eloiyl 100,0002 *23! 200 0 200
— Uiyl 20,0002 +7 * 122 1,680 0 1,680
NOtSHE IS4 KR (SHI) 1,117,200 868, 000 249,200
< 223,440 173,600 49,840
2 893,760 694, 400 199,360
307 212+01 & 1,117,200 868,000 249,200
< 223,440 73,600 49,840
2 893,760 694, 400 199,360
10 ABISTANLSE 2 EE 1,117,200 868,000 249,200
O MSOISHE OtSZAH X2
23 1,117,200,0008 1,117,200 868,000 249,200
< 223,440 173,600 49,840
2 893,760 694,400 199,360
ANotsdye SE+==28d N& 29,232 32,400 N 3,168
2 14,616 16,200 A1,584
< 4,385 4,860 A4T5
2 10,231 1,340 A1,109
307 glz2tol & 29,232 32,400 A 3,168
2 14,616 16,200 ~1,584
< 4,385 4,860 A4T5
2 10,231 1,340 A1,109
10 AEISTANLE 2SS 29,232 32,400 £3,168
O SH% NASHE =N
AT 29,232,002 29,232 32,400 A3,168
2 14,616 16,200 A 1,584
< 4,385 4,860 A4T5
2 10,231 1,340 A1,109
NOSME 29X (X)) 555,210 479,620 75,590
307 212+0| & 498,210 429,620 68,590
NN CCEEETEES 389,210 320,620 68,590
O NS HEZA 20|
A#H 212,590,0008 212,590 144,000 68,590
402 Q12ET 20| & 55,000 48,000 7,000
01 SIAXHEALER (RATHER) 55,000 48,000 7,000
O NHOSHE JIs2Y AtY
7,000,000 *17H & 7,000 0 7,000
OFS=XIMAF TH2A (2124 Hl) 418,446 420,190 A1, 744
2 209,223 210,095 AB72

_27_




2N
X ZH -
L= B

el

K- B3-S (8) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 62,767 63,028 A261
s 146,456 147,067 AB611
101 1Al 385,646 420,190 N 34,544
= 192,823 210,095 A1T,272
=) 57,847 63,028 A5, 181
= 134,976 147,067 A 12,091
03 B2 (RIHY)22NE S 239,190 420,190 A 181,000
O OtS=EXNWAH(SRA) TDAXR(AAH])
Z & 239,190,000 239,190 420,190 A 181,000
= 119,595 210,095 A 90,500
=) 35,879 63,028 A27,149
s 83,716 147,067 A 63,351
04 JIZtHNZ22HEE+ 146,456 0 146,456
O Ots=XWAHII2HH) THHAX
11,265,846 «13L 146,456 0 146,456
= 73,228 0 73,228
) 21,968 0 21,968
s 51,260 0 51,260
304 H=SRE=SS 32,800 0 32,800
= 16,400 0 16,400
=) 4,920 0 4,920
= 11,480 0 11,480
01 H3RE= 16,000 0 16,000
O OISEXNRAMSRA) d3RES
1,333,333& «12& 16,000 0 16,000
= 8,000 0 8,000
=) 2,400 0 2,400
s 5,600 0 5,600
02 =0AHLEES 13,200 0 13,200
O OISEXNRAHSRA) FUHAEEZ
1,100,000 «12& 13,200 0 13,200
= 6,600 0 6,600
=) 1,980 0 1,980
s 4,620 0 4,620
04 SR (RIAHAL2Z2NVEZERRL3S 3,600 0 3,600
O Ots=EXRAHBRY) DEBHERYS S
300,000& =128 3,600 0 3,600
= 1,800 0 1,800
S 540 0 540
[ia 1,260 0 1,260
SAtCel 28y 249 X& 81,277 79,370 1,907
) 24,383 31,748 AT,365
i 56,894 47,622 9,272
307 glztol & 81,277 79,370 1,907
=) 24,383 31,748 AT,365
i 56,894 47,622 9,272
02 It HAMAEE 81,277 79,370 1,907
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SN FO=XD
M FHAWESOISA
o9 XIS HE X2 (el e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hws2
O ZACel 22 =29 A
AX 81,277,000 81,277 79,370 1,907
= 24,383 31,748 A7.365
o 56,894 47,622 9,272
XHOlSME ZT2O24H X2 106,577 79,752 26,825
= 16,047 15,950 97
2 90,530 63,802 26,728
307 Q12+0| & 106,577 79,752 26,825
= 16,047 15,950 97
2 90,530 63,802 26,728
LN EEEEETIEES 106,577 79,752 26,825
O NEOISHEH T2I8H S X
2H 106,577,000 106,577 79,752 26,825
= 16,047 15,950 97
2 90,530 63,802 26,728
QES0IE eI X4 2,122,658 1,942,044 180,614
=2 547,606 442 845 104,761
bl 0 91,821 91,821
< 493,016 397,515 95,501
2 1,082,036 1,009,863 72,173
HeolHee M20ISE5H X2 12,000 0 12,000
= 8.400 0 8,400
= 1,080 0 1,080
= 2,520 0 2,520
301 LU A3 12,000 0 12,000
= 8.400 0 8,400
= 1,080 0 1,080
z 2,520 0 2,520
01 Al B R =252 12,000 0 12,000
O MEINHAELY M20S25H X
1,000,0002 x128& 12,000 0 12,000
2 8.400 0 8,400
= 1,080 0 1,080
= 2,520 0 2,520
9atE OlE 24l A 214,200 153,000 61,200
= 64,260 45,900 18,360
2 149,940 107,100 42,840
301 P A3 214,200 153,000 61,200
= 64,260 45,900 18,360
= 149,940 107, 100 42,840
01 Al B R =252 214,200 153,000 61,200
O etz OlSZAXY  AX 214,200,000 214,200 153,000 61,200
= 64,260 45,900 18,360
2 149,940 107,100 42,840
30|% OtS2AAY (ZHI) 226,100 161,500 64,600
= 226,100 161,500 64,600
301 YEtE X2 226,100 161,500 64,600
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FoI=X Dt
FHoH NS 0IS X
QES0lE MY T4

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 226,100 161,500 64,600
01 Al 2&H =062 226,100 161,500 64,600
O 8Jls ES5Y OtssS4XE
2 & 226,100,000 226,100 161,500 64,600
=) 226,100 161,500 64,600
2ES0ts OS=8H 22N 226,314 211,959 14,355
= 90,526 84,784 5,742
= 40,736 38,152 2,584
= 95,052 89,023 6,029
307 21201 & 226,314 211,959 14,355
= 90,526 84,784 5,742
= 40,736 38,152 2,584
T 95,052 89,023 6,029
10 A SXAEHE2SEHIEX 226,314 211,959 14,355
O 2=230s18s 22X 226,314 211,959 14,355
— QIAH 2 & 217,889,000 217,889 203,534 14,355
= 87,156 81,414 5,742
=) 39,220 36,636 2,584
s 91,513 85,484 6,029
OlsE& BMA FIHHE XA (=) 31,127 10,754 20,373
< 9,338 3,226 6,112
= 21,789 7,528 14,261
307 21201 & 31,127 10,754 20,373
< 9,338 3,226 6,112
= 21,789 7,528 14,261
10 AL SXAIEEE2EH EX 31,127 10,754 20,373
O os18s FIt UEHE
2 & 31,127,000 31,127 10,754 20,373
=) 9,338 3,226 6,112
s 21,789 7,528 14,261
StiolofiOls&H 299 229,902 229,554 348
= 91,960 0 91,960
J| 0 91,821 A 91,821
< 27,589 27,547 42
T 110,353 110,186 167
307 21201 & 229,902 229,554 348
= 91,960 0 91,960
J| 0 91,821 A 91,821
< 27,589 27,547 42
a 110,353 110,186 167
10 AL SXAIEEE2EH EX 229,902 229,554 348
O siuoiotssEE 2EXH 229,902 229,554 348
— QI 2 & 186,762,000 186,762 186,414 348
= 74,704 0 74,704
Jl| 0 74,565 AT4,565
& 22,412 22,370 42
s 89,646 89,479 167
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SN ZUSAD
M HAHSOIS X &
CHel: RES0S MEIIY X4 (St &)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
— =g ZH 12,415,000 12,415 12,415 0
= 4,966 0 4,966
p] 0 4,966 £ 4,966
< 1,490 1,490 0
2 5,959 5,959 0
— Al 2 30,725,000 30,725 30,725 0
2 12,290 0 12,290
p] 0 12,290 £ 12,290
< 3,687 3,687 0
2 14,748 14,748 0
SHIGHOISEH 2% (=H) 6.000 0 6,000
= 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
307 812t01 & 6.000 0 6.000
< 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
NN EEEEETEES 6,000 0 6.000
O SHIHOSHE S (TH|)
500,0008! * 12 6.000 0 6.000
= 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
SIHIGHOISEE SMK S24Y X 6.840 5,640 1,200
< 2,052 1,692 360
2 4,788 3,948 840
307 812t01 & 6.840 5,640 1,200
< 2,052 1,692 360
2 4,788 3,948 840
RSP IEEE-EETEES 6,840 5,640 1,200
O SUHIGHOISHE SAK SE+2 X
ZH 6,840,0008 6.840 5,640 1,200
= 2,052 1,692 360
2 4,788 3,948 840
SIHIGHOISEHE SAK A8+ 3,000 0 3,000
< 900 0 900
2 2,100 0 2,100
307 812t0I & 3,000 0 3,000
< 900 0 900
2 2,100 0 2,100
RSP IEEE-EET RS 3,000 0 3,000
O SHIIGHOISHEl SAR 82T
50,0008 *5% « 128 3,000 0 3,000
< 900 0 900
2 2,100 0 2,100
AHEXS OIS KX 9,861 16,180 ~6,319
= 6,900 11,326 £ 4,426
< 887 1,456 £ 569
2 2,074 3,398 A 1,324
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SN ZUSAD
Hu: FHAHS0SNE
CHel: RES0S MEIIY X4 (el @ e)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
307 812t0I & 9,861 16, 180 16,319
2 6.900 11,326 N 4,426
< 887 1,456 569
2 2,074 3,398 A 1,324
NN EEEEETIEES 9,861 16, 180 £6,319
O ZALXS OtS LHHIS  ZF 900,008 900 3,726 £2,826
= 630 2,608 ~1,978
< 81 335 254
2 189 783 594
O Atzl2tel XIe 2% 8,961,008 8,961 12,454 ~3,493
= 6.270 8,718 N2,448
< 806 1,121 ~315
2 1,885 2,615 AT730
OlERs MR X 86.775 82,918 3,857
2 69,420 66,335 3,085
< 5,207 4,975 232
2 12,148 11,608 540
101 9124t 67.775 61,718 6.057
2 54,220 49,375 4,845
< 4,067 3,703 364
2 9,488 8,640 848
03 ZRH(RIIHA)2ZERE S 28,068 31,068 ~3,000
OS2SR (2I) X
2% 28,068,000 28,068 31,068 ~3,000
= 22,454 24,855 A2,401
< 1,684 1,864 £ 180
2 3,930 4,349 A 419
04JIAMIEXSE S 39,707 30,650 9,057
O OIS2SHLG2A(II2H) NN
2% 39,707,000 39,707 30,650 9,057
2 31,766 24,520 7,246
< 2,383 1,839 544
2 5,558 4,291 1,267
201 YuHe F | 6.300 10,000 A3,700
2 5,040 8,000 £2,960
< 378 600 ~222
2 882 1,400 ~518
01 AR 22t 4,900 9,500 £ 4,600
O OS2SR =3 29y
2 4,900,008 4,900 9,500 A 4,600
= 3,920 7,600 ~3,680
< 204 570 ~276
2 686 1,330 1644
02 BBl 1,400 500 900
OS2SR 2AZH3 X8
2 1,400,0002 1,400 500 900
2 1,120 400 720
< 84 30 54
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SH: FUEXD
Hu: FHAHS0SNE
Cel: RES0IS Mg 24 CER-ED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 196 70 126
301 YerE X 7,500 10,000 £2,500
2 6.000 8,000 £2,000
< 450 600 A 150
2 1,050 1,400 350
N EEEERSE! 7,500 10,000 A2,500
O OIS2SYP ZAYH ZF 7,500,000 7,500 10,000 £2,500
= 6,000 8,000 £2,000
< 450 600 A 150
2 1,050 1,400 A 350
304 iZRE3S 4,000 0 4,000
= 3,200 0 3,200
= 240 0 240
2 560 0 560
NEEEEE 1,700 0 1,700
O OISESHYQU(ZLH)INI I
2 141,666 * 122 1,700 0 1,700
= 1,360 0 1,360
= 102 0 102
2 238 0 238
02 ZpIAAREZ 1,300 0 1,300
O OISESHYQU(ZLH) AL 2L
== 108,3338 <128 1,300 0 1,300
= 1,040 0 1,040
= 78 0 78
2 182 0 182
04 BRE(INY)Z2NNSLSHR2RL2S 1,000 0 1,000
O OISESHLYQV(ZLH) 18, &I 28
pEE A= 83,3332 *122 1,000 0 1,000
= 800 0 800
< 60 0 60
2 140 0 140
SHeE 29 X8 1,827,501 1,711,939 115,562
= 195,385 185,936 9,449
2 1,632,116 1,526,003 106, 113
OIS EXAIE SN (SH) 1,700,051 1,573,049 127,002
= 170,005 157,305 12,700
2 1,530,046 1,415,744 114,302
307 B12+01 & 1,700,051 1,573,049 127,002
= 170,005 157,305 12,700
2 1,530,046 1,415,744 114,302
IEENNEEEESTEES 1,700,051 1,573,049 127,002
O 0ts YSAE 294 N8
2 1,700,051,0008 1,700,051 1,573,049 127,002
= 170,005 157,305 12,700
2 1,530,046 1,415,744 114,302
OFSEXAE RYXNY TZIBH X 15,600 16,500 900
= 1,560 1,650 ~90
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SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 77,040 77,850 2810
307 £12+0| & 15,600 16,500 A900
= 1,560 1,650 A90
2 14,040 14,850 £810
10 AEISTANLSE 2SS 15,600 16,500 900
O OS=NAL TN T2
A#H 15,600,0002 15,600 16,500 A900
= 1,560 1,650 A90
2 14,040 14,850 ~810
ANEOlE 25 & X2 (&Hl) 42,140 51,060 A 8,920
< 12,642 5,317 ~2,675
2 29,498 35,743 £6,245
307 £12+0| & 42,140 51,060 £8,920
= 12,642 5,317 ~2,675
2 29,498 35,743 £6,245
0 ASISTANLE 2 ES 42,140 51,060 £8,920
O AN&ots 25 & XN& 42,140 51,060 28,920
— AN&0lS MEBE  ZF 38,040,0008 38,040 43,560 75,520
= 1,412 13,067 A1,655
2 26,628 30,493 ~3,865
— AN&OtES Sstoigyl X
23 1,100,0009 1,100 1,500 A400
< 330 450 A120
2 770 1,080 £.280
— NE0S HetYsEHS X8
23 3,000,0009 3,000 6,000 A3,000
< 900 1,800 A900
2 2,100 4,200 £2,100
SHIIGHOIS YSAIL LARSHIE N 1,620 3,240 A1,620
= 486 972 £486
2 1,134 2,268 ~1,134
307 £12+0| & 1,620 3,240 A1,620
= 486 972 A 486
2 1,134 2,268 A1,134
e NCEEEETEES 1,620 3,240 A1,620
O SUTBHOIE SFAL LALSHE X
23 1,620,0009 1,620 3,240 A1,620
< 486 972 £486
2 1,134 2,268 A1,134
S5ER0IE NYFHS X 160,000 90,000 70,000
= 48,000 27,000 21,000
2 112,000 63,000 49,000
OISSXAL S0t HEHAZ N 30,000 20,000 10,000
= 9,000 6,000 3,000
® 21,000 14,000 7,000
301 LB A 30,000 20,000 10,000
= 9,000 6,000 3,000
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AN FUASIIB
g HAASOHSXEH
Hel: 25520 NHEEHS N (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 21,000 14,000 7,000
01 MEIBZE 06z 30,000 20,000 10,000
O OtS=XAIE Ea0ts HEEARZ X
Z & 30,000,000 30,000 20,000 10,000
=) 9,000 6,000 3,000
i 21,000 14,000 7,000
IEAEESER0IS NHEEES N 130,000 65,000 65,000
=) 39,000 19,500 19,500
= 91,000 45,500 45,500
301 LetEH S 130,000 65,000 65,000
=) 39,000 19,500 19,500
= 91,000 45,500 45,500
01 MEI2EZE 06z 130,000 65,000 65,000
O IEAEeEssg0ts HEEFHZ XA
Z & 130,000,000& 130,000 65,000 65,000
=) 39,000 19,500 19,500
s 91,000 45,500 45,500
Ohs1s8 S20s HEdHz A& 0 5,000 A5,000
& 0 1,500 A 1,500
= 0 3,500 A 3,500
301 LetE2H S 0 5,000 A5,000
< 0 1,500 A 1,500
T 0 3,500 A 3,500
01 MEIE2EZE+05l= 0 5,000 A5,000
O os1sEs &E4a0ts ANEEHHE Z2EF 03 0 5,000 A5,000
< 0 1,500 A 1,500
[ia 0 3,500 A 3,500
gots % Lutots X2 3,338,707 3,352,262 A 13,555
= 2,244,620 2,253,498 N 8,878
J| 33,531 27,090 6,441
=) 297,520 300,855 A 3,335
s 763,036 770,819 ANT,783
LAOISIHER A (Lt Aots =) 43,200 36,000 7,200
J| 30,240 25,200 5,040
) 3,888 3,240 648
s 9,072 7,560 1,512
301 LEtEH S 43,200 36,000 7,200
J| 30,240 25,200 5,040
=) 3,888 3,240 648
i 9,072 7,560 1,512
01 MEIBEE 263 43,200 36,000 7,200
O gdots == NF ZEF 43,200,000& 43,200 36,000 7,200
J| 30,240 25,200 5,040
< 3,888 3,240 648
s 9,072 7,560 1,512
LAY LA=dt=2 K& 2,001 0 2,001
J| 1,401 0 1,401
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S5 E VL
QOIS Y YBHOIS XY
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=) 180 0 180
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301 LErEH S 2,001 0 2,001
J| 1,401 0 1,401
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01 MEIBEZE 06z 2,001 0 2,001
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< 180 0 180
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CtEEH sSAMgE &XIdHl K& 0 70,000 A70,000
= 0 45,000 A 45,000
< 0 7,500 A7,500
[ia 0 17,500 A 17,500
307 glztol & 0 70,000 A70,000
= 0 45,000 A 45,000
=) 0 7,500 A7,500
s 0 17,500 A 17,500
05 RIZt2IEt = 0 70,000 A70,000
O tenss&xidl) Z2E 03 0 70,000 A70,000
= 0 45,000 A 45,000
=) 0 7,500 A7,500
s 0 17,500 A 17,500
OGEeHEssdEH 2124 XI& 55,140 71,696 A 16,556
= 27,570 35,848 AB,278
< 8,271 10,754 A 2,483
s 19,299 25,094 A5,795
307 glz2tol & 55,140 71,696 A 16,556
= 27,570 35,848 AB,278
< 8,271 10,754 A 2,483
s 19,299 25,094 A5,795
10 AL SXNAIEEE2EHEX 55,140 71,696 A 16,556
O UENss(22AHl) Z & 55,140,000 55,140 71,696 A 16,556
= 27,570 35,848 A8,278
< 8,271 10,754 A2,483
[ia 19,299 25,094 A5,795
CtetHEssdEH 23H K& 3,600 4,800 A 1,200
= 1,800 2,400 A 600
=) 540 720 A 180
i 1,260 1,680 AN 420
307 clztol & 3,600 4,800 A 1,200
= 1,800 2,400 A 600
) 540 720 A 180
e 1,260 1,680 AN 420
10 ALSISXAIEEE2GHEX 3,600 4,800 A1,200
O tenss(224l) 2 & 3,600,000& 3,600 4,800 A 1,200
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= 540 720 A180
2 1,260 1,680 A420
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01 A&l 70,000 5,000 65,000
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A 29,548,008 29,548 30,268 AT20
2 23,638 24,214 A576
= 1,773 1,816 £43
2 4,137 4,238 A101
202 01t 1,680 960 720
2 1,344 768 576
= 101 58 43
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